PELLIEHME 3AZIAY
HA MPOLEHTDI




B nepBbi1 Yac 6bl10 pacuymLleHo oT cHera 120 M KaTKa, 4To
cocTtaBusio 30% Bceu ero naolwaam. Kakosa nsowajb KaTka?

120:30% = 4 m >-
1% naowaou
KamkKa

4100% = 400 M 2-
njow,aob
KamkKa




Ne1573. CKONbKO 4esioBeK 6blJ1I0 B KMH
BCEX 3pMUTEJIEN COCTABNSAET/ YEJIOBEK?




Ne1576. YyeHuK npoumtan 138 cTpaHuL, YTO COCTa

Yyncia BCex CTpaHuL, B KHUre. CKOJIbKO CTpaHuL, B KH



Ne1577. Macca MeaBeXOHKa COoCTaB/ife
Maccbl 6enoro measead. Hamaute
6enoro

MeaBenqa, eciit Macca MeaBexoHKa 120 K



Ne1578. CanMBOYHOE MOpPOXKEHOE coaep
Caxapa. Ha npurotosieHme MOpoOXKeHor
M3pacxogoBanan 35 Kr caxapa. C
cAenasiv NopuMnu MOPOXKEHOro, €c/m B K
nopumm 100 r?




Ne1579. lNpuMMeHAA UHTEHCUBHYIO TeX
6puraZla UarotoBuaa ceepx nsaaHa 250 A
nepeBbINOJIHMB TEM CaMbiIM TMJlaH H
CKO/IbKO aeTasien U3rotoeusia 6pmrana’?



